株式会社カージオイド プライバシーポリシー

当社は、個人の権利利益を保護することを目的とし、以下の通り、個人情報の適正な取扱いに努めます。 また、当社のサービスもしくは商品を購入した場合には、プライバシーポリシーに同意したものとみなされますので、本プライバシーポリシーの内容をご理解ください。

1. 法令の遵守

当社は、個人情報に関する法令およびその他の規範を遵守いたします。

2. 個人情報の取得

当社は、偽りその他不正の手段を用いることなく、適正に個人情報を取得いたします。

3. 個人情報の委託

当社は、個人情報の取扱いを第三者に委託する場合には、当該第三者につき厳正な調査を行ったうえ、秘密を保持させるために、適正な監督を行います。

4. 個人情報の利用

当社は、ご提供いただいた個人情報については、下記の目的の範囲内で適正に取扱います。

- (1) 当社のサービスを提供するため
- (2) 当社へのご意見やご感想をご提供いただくため
- (3) 市場調査、顧客動向分析その他、当社の経営及び運営上必要な分析を行うため
- (4) 当社のマーケティング活動に利用するため
- (5)業務上必要な連絡をとらせていただくため
- (6) その他当社のサービスを適切かつ円滑に提供するため

上記の目的以外に、ご本人の同意なく、個人情報を利用することはございませんが、法令等に基づき公的機関から開示の要請があった場合は、当該公的機関に情報を提供いたします。

5. 安全管理措置

当社は、その取り扱う個人データの漏えい、滅失又はき損の防止その他の個人データの安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。

(免責事項:ウイルスなどの有害物が含まれていないこと、および第三者からの不正なアクセスのないこと、その他安全性に関する保証をするものではございません。)

6. 個人情報の開示および訂正

当社は、ご本人から、個人データの開示の請求がある場合、遅滞なく当該個人データを開示いたします。 当社は、ご本人から、個人データの訂正、追加および削除の請求がある場合、調査の上、遅滞なくこれらの請求に応じます。

なお、ご本人であることが確認できない場合には、上記の請求には応じられません。

7. ご要望・相談

当社は、個人情報の取扱いに関するご要望の適切かつ迅速な処理に努めます。当社は、前項の目的を達成するために必要な体制の整備に努めます。

<個人情報保護に関するお問合せ先> 株式会社カージオイド ct@cardioid.co.jp

8. 本ポリシーの内容変更

本ポリシーの内容は変更されることがございます。

変更後の本ポリシーについては、facebook グループや会員専用サイトに掲載した時から効力を生じるものといたします。

2016年9月1日制定

株式会社カージオイド 代表取締役 椿沢 主税

以上